
         SLOVO STAROSTY - 4. ledna 2024 

 

Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

 sotva skončil rok 2023, ozubená kola roku 2024 se začínají opět neúprosně roztáčet. 

Srdečně Vás zdravím v novém roce, ve kterém Vám přeji hodně štěstí, pevné zdraví, mnoho chvil 

radosti i pohody a každý den mnoho důvodů k úsměvu.  

V životě se nám ne vždy vše vydaří podle našich představ. Ne vždy máme štěstí, a občas nám 

nezbývá, než se smířit s realitou, ačkoli s ní spokojeni nejsme. Ne všechno můžeme přímo ovlivnit. 

Věřím však, že štěstí přeje lidem připraveným a také přeje lidem dobrého srdce. Žijeme v době, kdy 

pomoc druhého, bohužel, není vždy samozřejmostí. Pomáhejme druhým, pokud naši pomoc 

potřebují, ale nikdy na pomoc druhých nespoléhejme.  

 Závěr roku 2023 byl pro některé z nás ve znamení obav ze stoupající hladiny Labe a hrozící 

povodně. Na celém dolním toku řeky došlo vyšlo k vyhlášení třetího, tedy nejvyššího, stupně 

povodně aktivity, který je také nazýván stupněm ohrožení. Labe v Ústí nad Labem kulminovalo dne 

28. prosince na 652 cm při průtoku 1530 m3 za vteřinu. Následně začala voda zvolna opadávat. 

 Bohužel, od 3. ledna je hladina Labe opět na vzestupu. Dnes, 4. ledna v poledne, je Labe v Ústí 

nad Labem opět na 577 cm a očekává se jeho další vzestup, a to přibližně na úroveň z 28. prosince. 

Předpovědi se průběžně vyvíjí, dle úvodních měla být kulminační hladina mírně vyšší, podle 

posledních zpráv by však mělo Labe v Ústí nad Labem kulminovat v sobotu 7. ledna na úrovni 635 

cm. To znamená o necelých 20 cm níže něž před pár dny.  

 O průběžném vývoji Vás z Obecního úřadu informujeme prostřednictvím SMS. Těm z Vás, 

kterým nechodí informační SMS, a máte o ně zájem, doporučuji zaregistrovat se do systému 

MUNIPOLIS, prostřednictvím kterého jsou zprávy rozesílány. Registrovat se můžete na obecním 

úřadě, popř. si můžete jednoduše do svých chytrých mobilních telefonů stáhnout aplikaci, kde 

vyplníte potřebné kontaktní údaje. 

 V příštím týdnu, sotva co začne hladina Labe opět klesat, nás čekají silné mrazy. Přeji Vám, 

pokud možno, klidné lednové dny v teple. Přeji Vám, ať vrtochy počasí nemají vliv na Vaši pohodu 

a těším se na viděnou.  

 

 


